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Wdrézawa, dnia 17-03-2014 .

Biuro Zamoéwien Publicznych
ZP-04/10/2014

Informacja dla wszystkich Wykonawcow uczestniczacych w  przetargu
nicograniczonym na ,,Dostawa materialow szewnych dla Szpitala Czerniakowskiego SP
Z02Z” (nr sprawy 10/2014).

Pytania zadane przez Wykonawcodw uczestniczgcych w postepowaniu na podstawie
art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. (Dz. U. 2 2010r. Nr 113, poz. 759 z pozn. zm.)

zwang Ustawg:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 1 dopusci do zaoferowania ni¢ poliestrowa, niewchlanialng
powlckana polibutylatem, ktéry dziata jako srodek nadajacy poslizg, co mechanicznie ulatwia
przechodzenie przez tkanki oraz podwyisza ogolng porecznosé szwu ?

Odpowiedi: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 1 w poz. 2 i 4 dopusci do zaoferowania igle o db. 26 mm z zachowaniem
pozostalych parametréw bez zmian?

Odpowiediz: Zamawiajacy wyraza zgode.
Pytanie nr 3

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 1 w poz. 5 dopusci do zaoferowania igle o dlugosci 31 mm 2
zachowaniem pozostalych parametréw bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.
Pytanic nr 4

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 1 w poz. 6 dopusci do zaoferowania igle okragta z trzema krawedziami
tnagcymi (okragto-tnaca typu Taper Cut)z zachowaniem pozostatych parametréw bez zmian?

Odpowiedi: Zamawiajacy wyraza zgode.
Pytanie nr 5

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 1 w poz. 7 dopusci do zaoferowania igl¢ okragly z trzema krawedziami
tnacymi o db. 55 mm(okraglo-tnaca typu Taper cut) oraz nié o dhugosci 4x75 em z zachowaniem
pozostatych parametréw bez zmian?

OdpowiedZ: Zamawiajacy wyraza zgod¢ na zaoferowane parametry, jednoczesnie dopuszcza
proponowane przeliczenie ilosci tj. w 1 saszetce znajduja si¢ 4 szwy, co w przeliczeniu daje liczbe
170 saszetek.
Pytanie nr 6

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 1 w poz. 8 i 9 dopusci do zaoferowania igle o dt. 17 mm z zachowaniem
pozostalych parametréow bez zmian?
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OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie nr 7

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 2 dopusci do zaoferowania ni¢ poliestrowa, niewchlanialng powlekang
polibutylatem, ktory dziala jako rodek nadajacy poslizg, co mechanicznie ulatwia przechodzenie przez
tkanki oraz podwyzsza ogdlna porecznosé szwu?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie nr 8

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 2 w poz. 4 dopusci do zaoferowania ni¢ o dhugoséci 13x60 cm z
zachowaniem pozostalych parametréw bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza, z odpowiednim przeliczeniem ilosciowym, tak by zgadzata sie
suma nitek, z zaokragleniem do pelnej saszetki w gore, czyli w w.w. pozycji 111 saszetek.

Pytanie nr 9

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 2 w poz. 6 dopusci do zaoferowania ni¢ o dhugosci 5x70 ¢cm z
zachowaniem pozostalych parametréow bez zmian?.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, z odpowiednim przeliczeniem ilosciowym, tak aby zgadzata sig
suma nitek, z zaokragleniem do pelnej saszetki w gore, czyli w w.w. pozycji 360 saszetek.

Pytanie nr 10

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 4 w poz. 2 dopusci do zaoferowania igle okragta wzmocniong typu
Mayo z zachowaniem pozostatych parametréw bez zmian?

QOdpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanic nr 11

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 5 w poz. 1 i 2 dopuéci do zaoferowania igle odwrotrie tnaca
kosmetyczng dwuwklesta typu Prime z zachowaniem pozostatych parametréw bez zmian? W iglach typu
Prime geometria przekroju koficdwki zmniejsza katy brzegdw tngcych w odroznieniu do igiet rutynowych
odwrotnie tnacych, co daje lepsze przechodzenie i kontrolg igly. Kwadratowy przekrd) trzonu igly
znacznie zwigksza jej wytrzymalosé i zapewnia lepsza stabilno¢ w imadle.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie nr 12

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 5 w poz. 8 dopusci do zaoferowania ni¢ o dlugosci 75 cm oraz igle o
dlugosci 36 mm z zachowaniem pozostatych parametrow bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 13

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 5w poz. 9 dopusci do zaoferowania igle o dt. 40 mm o krzywiznie %
kola oraz ni¢ o diugosci 100 cm z zachowaniem pozostatych parametréw bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 14

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wylaczenie z pakietu nr 5 poz. 10 w celu utworzenie oddziclnego

pakietu?
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Pytanie nr 15

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 5 w poz. 11 dopusci do zaoferowania igle o dl. 48 mm o krzywiznie %
kota oraz ni¢ o db. 100 cm z zachowaniem pozostatych parametrow bez zmian?

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 16

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 6 w poz. nr 1 dopusci do zaoferowania igle odwrotnie tngca
kosmetyczng dwuwklesty typu Prime z zachowaniem pozostalych parametrow bez zmian? W iglach
typu Prime geometria przekroju koncowki zmniejsza katy brzegdw tngcych w odroznieniu do igiet
rutynowych odwrotnie tnacych, co daje lepsze przechodzenie i kontrolg igly. Kwadratowy przekrdj
trzonu igly znacznie zwigksza jej wytrzymalos¢ i zapewnia lepsza stabilnoé w imadle.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 17

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 6 w poz, nr 2 dopusci do zaoferowania igle okragla rozwarstwiajaca
typu Taper Point Plus z zachowaniem pozostatych parametrow bez zmian? Igla okragla rozwarstwiajaca
posiada ulepszony profil czgéei penetrujacej, w profilu tym stozkowy przekrd) igly bezposrednio za
szczytem igly od strony czgsci penetrujgcej na dhugosei kilku milimetréw zostal wyplaszczony do ksztaltu
owalnego. Model ten zostat zaprojektowany w celu latwiejszego 1 delikatniejszego rozsunigcia widkien
tkanek w celu ich mnigjszej traumatyzacji. Igly rozwarstwiajace sg igtami okragtymi (tak w przekroju igly
jak 1 pozbawione sa czgsci tnacych) posiadajg wszystkie przypisane i wymagane od tego rodzaju igiet
cechy.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie 18.

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 6 w poz. nr 3 dopusci do zaoferowania igle okragla rozwarstwiajacq o
dl. 20 mm z zachowaniem pozostatych parametrow bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie nr 19

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 6 w poz. nr 3 dopusci do zaoferowania igle okragly rozwarstwiajgca
oraz ni¢ o dt. 70 em z zachowaniem pozostatych parametréw bez zmian?

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie nr 20

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 6 w poz. nr 4 dopusci do zaoferowania ni¢ o dlugosdci 75 cm z
zachowaniem pozostalych parametréw bez zmian?

Odpowied7: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie nr 21

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 6 w poz. 4 dopusci do zaoferowania igle konwencjonalnie tngca
dwuwklesta typu Prime z zachowaniem pozostatych parametréw bez zmian?
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Pytanie nr 22

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 6 w poz. 5 dopusci do zaoferowania ni¢ o dt. 70 ¢m z zachowaniem
pozostalych parametrow bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza.
Pytanie nr 23

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 6 w poz. 6 dopusci do zaoferowania iglg okragla rozwarstwiajaca o db.
31 mm z zachowaniem pozostatych parametréw bez zmian?

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie nr 24

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 6 w poz. 6 dopusci do zaoferowania igle o dt. 31 mm z zachowaniem
pozostatych parametrdéw bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie nr 25

Czy Zamawiajgcy w pakiecie nr 6 w poz. 7 dopusci do zaoferowania igle okragta rozwarstwiajaca o dt.
36 mm z zachowaniem pozostalych parametréw bez zmian?

Odpowied#: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie nr 26

Czy Zamawiajacy w'pakiecie nr 6 w poz. 8 dopusci do zaoferowania igle okragla rozwarstwiajaca z
zachowaniem pozostatych parametréow bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie nr 27

Czy Zamawiajgcy w pakiecie nr 6 w poz. 9 dopusci do zaoferowania igle okragta wzmocniong o di. 31
mm z zachowaniem pozostatych parametrow bez zmian?

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie nr 28

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 6 w poz. 11 dopusci do zaoferowania igle okragta rozwarstwiajaca o dt.
36 mm z zachowaniem pozostalych parametrow bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie nr 29

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 6 w poz. 12 dopusci do zaoferowania igle okragla wzmocniong z
zachowaniem pozostatych parametrow bez zmian?

Odpowied#: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie nr 30

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 6 w poz. 14 dopusci do zaoferowania igle okragta wzmocniong o dt. 75
mm oraz ni¢ o di. 120 em z zachowaniem pozostalych parametrow bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 31
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o Czy Zama;wiajacy'w pakieéie nr 6 w poz. 15 dopusci do zaoferowania igte okragta wzmocniong o di. 36
mm oraz ni¢ o dlugosci 90 cm z zachowaniem pozostalych parametréw bez zmian?
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Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie nr 32

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 6 w poz. 16 dopusci do zaoferowania igle okragla rozwarstwiajaca
wzmocniong z zachowaniem pozostalych parametrow bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie nr 33

Czy Zamawiajacy w pakiceic nr 6 w poz. 17 dopusci do zaoferowania igle o dt. 36 mm oraz ni¢ o dt. 75
¢m z zachowaniem pozostatych parametréw bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie nr 34

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 6 w poz. 20 dopusci do zaoferowania igle o dt. 31 mm z zachowaniem
pozostalych parametréw bez zmian?

Odpowiediz: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie nr 35

Czy Zamawiajacy w pakiccie nr 6 w poz. 21 dopusci do zaoferowania igle o db. 45 mm z zachowaniem
pozostalych parametrdéw bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza,
Pytanie nr 36

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 6 w poz. 21 dopusci do zaoferowania igle o db. 36 mm z zachowaniem
pozostafych parametrow bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza.
Pytanie nr 37

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 8 w poz. 1 dopusci do zaoferowania podwdjng szpatutke z mikroostrzem
o dt, 6,5 mm z zachowaniem pozostalych parametréw bez zmian?

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 38

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 8 w poz. 2 dopusei do zaoferowania igle odwrotnie tnaca kosmetyczna
dwuwklesta typu Prime z zachowaniem pozostalych parametréw bez zmian? W iglach typu Prime
geometria przekroju koficowki zmniejsza katy brzegdw tnacych w odrdznieniu do igiet rutynowych
odwrotnie tnacych, co daje lepsze przechodzenie i kontrole igly. Kwadratowy przekrdj trzonu igly

znacznie zwigksza jej wytrzymaltosc i zapewnia lepsza stabilnoé w imadle.

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie nr 39

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 8 w poz. nr 3 dopusci do zaoferowania ni¢ o db. 75 cm 7 zachowaniem
pozostatych parametréw bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszeza.
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Pytanie nr 40

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 8 w poz. 3 dopusci do zaoferowania igle konwencjonalnie tnaca
kosmetyczng dwuwklesty typu Prime z zachowaniem pozostatych parametréw bez zmian?

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie nr 41

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 8 w poz. 4 dopusci do zaoferowania iglt¢ odwrotnie thaca kosmetyczng
typu Prime o dl. 11 mm z zachowaniem pozostalych parametrow bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza tylko rodzaj igly, diugo$é minimalna musi wynosié 12 mm.
Pytanie nr 42

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 8 w poz. 4 dopusei do zaoferowania nié o grubosei 5/0 z zachowaniem
pozostalych parametréw bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza.
Pytanie nr 43

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 9 w poz. 1 dopusci do zaoferowania igle odwrotnie tnaca kosmetyczna
typu Prime oraz ni¢ o db. 45 cm niebarwiong (bialy kolor) z zachowaniem pozostatych parametréw bez
zmian?

Odpowiedi: Zamawiajacy nie dopuszcza.
Pytanie nr 44

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 9 w poz. 1 dopusci do zaoferowania podwdéjna igte odwrotnie tnaca
kosmetyczna typu Prime z zachowaniem pozostalych parametréw bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza.
Pytanie nr 45

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 9 w poz. 2 dopusci do zaoferowania igle odwrotnie tnaca kosmetyczna
typu Prime oraz ni€ o df. 45 cm niebarwiona z zachowaniem pozostalych parametréw bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie nr 46

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 9 w poz. 3 dopusci do zaoferowania igle okragta rozwarstwiajaca typu
Taper Point Plus oraz ni¢ o di. 70 ¢cm z zachowaniem pozostalych parametréw bez zmian? Igla okragla
rozwarstwiajaca posiada ulepszony profil czgsei penetrujgcej, w profilu tym stozkowy przekréj igly
bezposrednio za szczytem igly od strony czesci penetrujacej na dlugosci kilku milimetrow zostal
wyplaszezony do ksztaltu owalnego. Model ten zostal zaprojektowany w celu latwicjszego i
delikatniejszego rozsunigcia wiokien tkanek w celu ich mnigjszej traumatyzacji. Igly rozwarstwiajace sa
iglami okraglymi (tak w przekroju igly jak i pozbawione sa czedci inacych) posiadaja wszystkie
przypisane i wymagane od tego rodzaju igiet cechy.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza.
Pytanie nr 47

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 9 w poz. 4 i 5 dopusci do zaoferowania igle okragla rozwarstwiajaca
typu Taper Point Plus z zachowaniem pozostalych parametréw bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 48
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Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 9 w poz. 6 dopusci do zaoferowania ni¢ o dl. 75 ¢m z zachowaniem
pozostatych parametréow bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie nr 49

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr @ w poz. 7 dopusci do zaoferowania iglg konwencjonalnie tnaca z
zachowaniem pozostalych parametrow bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie nr 50

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 9 w poz. 8 dopusci do zaoferowania igle okragla rozwarstwiajaca typu
Taper Point Plus oraz ni¢ o dt. 70 em z zachowaniem pozostatych parametréw bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie nr 5J

Czy Zamawigjacy w pakiecie nr 9 w poz. 9 dopusci do zaoferowania igle okragly rozwarstwiajaca z
zachowaniem pozostalych parametrow bez zmian?

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie nr 52

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 9 w poz. 10 dopusci do zaoferowani igle okragly rozwarstwiajacg typu
Taper Point Plus o di. 31 mm z zachowaniem pozostatych parametréw bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie nr 53

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 9 w poz. 11 dopusci do zaoferowania igle okragta rozwarstwiajaca z
zachowaniem pozostatych parametrow bez zmian?

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie nr 54

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 9 w poz. 12 dopusci do zaoferowania igle okragla rozwarstwiajaca typu
Taper Point Plus o dt. 36 mm z zachowaniem pozostatych parametréw bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie nr 55

Czy Zamawiajagcy w pakiecie nr 10 w poz. 2 dopusci do zaoferowania podwojna igle szpatutkowsa o
srednicy drutu 356 mikrony i kat 100 stopni z zachowaniem pozostatych parametré$w bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie nr 56

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na dodanie do umowy postanowienia o brzmieniu:

“Suma naliczoych kar umownych nie przekroczy 4,0% wartosci umowy”?

Odpowiedz: Nie. Zamawiajgcy nie dopuszeza proponowanego rozwigzania,

Pytanie nr 57

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zmiang brzmienia § 6 ust. 2 wzoru umowy na nastepujace:

"W przypadku odstapicnia Wykonawcy od umowy z przyczyn nielezacych po stronie Zamawiajacego,
badz odstapienia Zamawiajacego z przyczyn lezacych po stronie Wykonawcy, Wykonawca zaplaci
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Zamawiaj'ﬁcemu karg umowng w wysokosci 4% wartosci brutto umowy, o ktérej mowa w § 2 ust. 1
niniejszej umowy”.

Odpowiedz: Nie. Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie nr 58

Czy Zamawiajap'y wyrazi zgode na zmiang¢ brzmienia § 6 ust. 1 wzoru umowy na nastepujace:
“Strony uzgadniaja, ze w przypadku gdy Wkonawca nie dostarczy przedmiotu umowy do
Zamawiajacego w riterminie okreglonym w § 3 ust. 4 lub 5 niniejszej umowy, Zamawiajacy ma prawo
zada¢ kary umownej w wysokosci 0,2 % wartosci niezrealizowanej czesci dostawy za kazdy
rozpoczety dziefi opéznienia”

Odpowiedz: Nie. Zamawiajacy nie dopuszceza proponowanego rozwigzania.

Pytanie nr 59

Proszg o wyjasnienie, czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang brzmienia § 3 ust. 4 wzoru umowy
na nastepujace:

"Wykonawca zobowigzuje sie dostarczaé przedmiot umowy Zamawiajacemu w terminie do 3 dni
roboczych od chwili zlozenia zamdwienia (pisemnie, faksem, emailem) przez kierownika Apteki
Szpitalne], z zastrzezeniem ust. 5.7

OdpowiedZ: Nie. Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwiazania.

Pytanie nr 60

Proszg o wyjasnienie czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zmiang § 3 ust.10 wzoru umowy na
nastepujace:

“Migjsce dostaw wraz z fakturg — Szpital Czerniakowski SP ZOZ, ul. Stepinska 19/25, 00-739
Warszawa, Apteka Szpitalna. Fakture uwaza sie za dostarczona wraz z doslawa, jezeli zostanie
przestana Zamawiajgcemu w dniu dostawy faksem lub droga mailows pod warunkiem dostarczenia
oryginatu faktury w terminie do 3 dni od daty dostawy.”

Odpowiedz: Nie. Zamawiajacy nie dopuszeza proponowanego rozwigzania.
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